MOCTPOEHUE YEPTEKEW BTAYHBIX
PYKABOB PA3JIMYHbLIX BU1OB

IHJIAH

1. HMcxoaHble JaHHBbIE AJI5 NOCTPOCHUS
KOHCTPYKIMHM BTAYHOI'0 PyKaBa

2. IlocTpoeHue yeprTeka OCHOBbI BTAYHOI'0
pykKaBa

3. IlocTpoeHne OHOLIOBHOIO PYKaBa C
JIOKTE€BOH BbITAYKOM

4. IlocTpoeHue IBYXIIIOBHOI'O PYKaBa ¢
BEPXHEHd M HUKHEH YaCTAMHU

5. IlocTpoeHue NPsAMOro OIHOIIOBHOIO
PYKaBa 1jid 0J1y30K









JTanbl MOCTPOCHUSI
yepreka KOHCTPYKIUHU
pyKaBa

1. OnpeneneHrne HCXOAHBIX JAaHHBIX

2. Pacder ¥ moCTpOEHUE OCHOBBI
KOHCTPYKIIMHU PyKaBa

3. Hanecenune Ha OCHOBY
IIPOCKTUPYEMBIX IIIBOB 1
IIOCTPOCHHUE PA3BEPTKH PyKaBa

4. IIpoBepka KayeCcTBa MOCTPOCHUA



OHNPEJAEJEHUE NCXOJHbBIX IAHHBIX

PasmMepHbIe TIpU3HAKH

*(Q0OXBarT 1Jjieya On

eJl;inHA pyKaBa p

*()0OXBar 3arsACThA O3zan
[IpnbaBku

[IpubaBka k o0xBary miecua Ilom

H3mepenust, B3AThIE C YEPTEKA ITPOUMBI
U3EIUS

[ 1yOrHa nporiMbl (BEPTUKAIBHBIN JUAMETP
HE3aMKHYTOW MIPOWMBI)

eJI;TMHA KOHTYpa NPOUMBI



ILIL 1T 211 11, — nnnHa KoHTypa NpOoHMBbI
I1,0=0,5I1 I1,

OO, — BepTUKANBHbBII JHaMETP HE3aMKHYTOIO
KOHTYpPa IPOUMBI



Box = 0,0, =00, - 00,

00, =12,5 c™m s Or3 =84 —-92 cMm
00, =2,0 c™m s Or3 =96 - 104 cm
00, = 1,5 cMm s Or3 =108 —-116 cm
00, = 1,0 c™m s Or3 =120cmu >




OnpenesieHue ITUPUHBI PYKaBa MO/
IIPpONMOH
1. Illpyk. 6 com. éuoe =
(1,25 (Anp + IInoc) — 1,6Box —1,8) / 2
rae /[np — njivHA IIPOUMBI,
IInoc — npubaBKa Ha ITOCAJIKy OKaTa pyKaBa,
Bok — BbIcoTa okara pykasa = O, 0,.
IInoc = Jlnp *H
H — HOopMma nocaaku

H=0,05-0,1 cM — g1 CyxXux, CHHTETHYECKUX
TKaHEH

H=0,1-0,15 cM— a1 TKaHEH YTONIICHHBIX U
PBIXJIBIX CTPYKTYP

2. Illpyk. 6 com. éuoe = 0,5(0n + Ilon)
rne On — 00XBar IUICYa,
IIon — nmpubaBKa K 00XBary mie4a
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O d O

P 0, P

JI IT

O.Pn = 0, Pn=0,3 llpyk. ¢ 2om. gude =
0,25(0n + Ilon)



O, o O,
PH Q dl ()PH
L1

OM=/p—-0+1,3 cm + IInn
Oj,/I= 0,5 /Ip + 3,0 cm




O, o O
] Q ()‘1 ()PH
L1

O




¢ J1

MM, = llipyx 6nuzy ¢ com. Buoe

MM, = llp.sn.6 2com.eude = 0,5(03an + llozan)

Jlns pykaBoB 0e3 3actexku [lozan = 4,0+5,0 cM
¢ 3actexxkou [lozan = 1,0+2,0 cMm.




MM, =0,7+2,5 cm







JUT, = 0,5+1,5 em;

A/, =051,







Pnl =TI,
PP, =T I,




P3i>o /
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-Hzo 2 Hl 11
J1

1-1' = 0+1,0 cm (B cpennem 0,5 cm)
P.P/=0,5+1,2 cm (8 cperrem 0,7 cm)

M, M
M,



0,0.=0,50,0.-2,0 cm
0,0,=0,50,0,
0.2=2,0+2,5 cm

03 =1,0+2,0 cm







P,
P, 11/
P, P,
L JI
1
I-1"=1+1
PP =PpP/

Pnl’,=0,5I' ", + 1+1" + 0,3+0,7
Pn8=r2+1<1"

M, M
M,



P //
P, 5 4 1" M’
5 8 |1
&
PJI Ol FZ PH
Jl, .\ JL, Hl JI
3
P/4=0,5P/T,
4+-5=1,0-2,0 cm
M, M







PnP = 0,5PnPn

']Irﬂzz =0 5‘]11'713

= 0,5MM,







PnP = PnP

A, =TT,
MM,=MM,,
M, M
M, M, M3



PJIPZ =PnP

JIYZI41=JIIZI21
MZM4=MZMII
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P,6=05P,P/ Pn8 = Pn8
67 =4+5
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— "M,
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H42 H3 H21
]I.T/I42=]IJ/I4I
0,0,/=10,5 cm M, M
M,

M4 1\/12 Mll






PaP, =1,0+2,5 cm,

1,0+1,5 cM nad kakera,
2,0+2,5 cM g majneTo U
[LIAThs

JLJI = 0,5+1,5 cm.

MM, = 0+2,0 cm,

0+1,0 cM g >XaKeToB,
1,0-2.0 pgast mnarbeB U
1aJILTO

P 2
P3 P414 1//
5 P518
Pl |P,OI.F:
J_‘[6 J—ISJ H]
J1 w
M,
M, M;
M,




PP = PHPS;

T, = JL L

MM, = MM,




PP, =P,

MM, =03 cm




Pn8 =Pn8




P.JIP2 = PaP s

110 TOPU3OHTAIN
BJIEBO

'JI3'JI7 - JI3JI6

110 TOPU30OHTAIN
BJICBO

M,M, = MM,

Ha IIPOAOJIZKCHHUHN
JIMHNUHW HU3a




PP, =P,P, +0,5cwm
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O d O

P 0, P

JI IT

O.Pn = 0, Pn=0,3 llpyk. ¢ 2om. gude =
0,25(0n + Ilon)






Pnl =TI,
PaP, =T II,
1-1'=0,5 cm
P.P/=0,5cm




0,0,=10,50,0,-2,0 cm
0,0, =0,50,0,
0.2 =2,0-2,5 cm
0.3 =1,0:2,0 cm







1+1" =1+1’
Il — /
PP =P.P,
Pnl',=0,5I' T, + 1+1" + 0,3+0,7
Pu8=02+1+1"




A = 4
P/4=05P/T,

4+5=1,0+2,0 cm




OM, = /p + Ilnn




M| M

M, M, M

M, M'=M, M./ = 0,5IlIpyk BHU3Y B rOT BH/Ie
M'M =M,M, = 0,5+1,0 cm




M,

/

PP = PnQ, Bupaso o neprnenaukymsipy k PuM
M M, = M M, | BIpaBo 110 TOPU30HTAIIH
PaP, = Pa0O, BieBo no neprneHuKysipy k PaM,
Mz/ M, = Mz/ M, | BII€BO IO TOPH30HTAIIH



— /
P,6=05PpP,
6+7 =4+5

1\/[3

Pn8 = Pn8







